
 
 
  
  
  
  
  
  
  

Kdo   naši   pomoc   potřebuje   nejvíce,   jsou   senioři.   A   právě   jim,   chceme   znovu   nabídnout   naši   pomoc,   ať   už  
v  podobě  dodání  dnes   tak  nedostatkových  ústenek,  které  šijí  naše  úžasné  a  ochotné  karlické  maminky  nebo  
s  případným  zajištěním  různých  nutných  pochůzek.  Vláda  vydala  nařízení,  že  speciálně  pro  seniory  nad  65  let  je  
vyhrazena  doba  pro  nakupování  ve  větších  obchodech  každý  den  v  době  od  8  –  10  hod.  dopoledne).  Pokud  
nemáte  možnost  vyjet  nakoupit  sami  a  nemáte  rodinu,  která  by  vám  vše  potřebné  zajistila,  využijte  sousedskou  
výpomoc,   nebo   kontaktujte   Obecní   úřad   Karlík,   který   Vám   nákup   nebo   jiné   pochůzky,   případně   dodání   po  
domácku   ušitých   ústenek   ochotně   zajistí.   Stačí   nás   kontaktovat   telefonicky   na   čísle   257  711  074   nebo  
734  146  959  nebo  e-mailem  na:  urad@obeckarlik.cz  
  
Na  veřejnosti  si  vždy  nasaďte  ochrannou  roušku,  šálu  nebo  šátek  zakrývající  nos  i  ústa.    
Po  domácku  šité  bavlněné  ústenky  jsou  k  dispozici  všem  občanům  Karlíka  zdarma.  Máme  skladem  roušky  
i  pro  malé  děti.  Vyzvednout  je  lze  kdykoli  v  úředních  hodinách  nebo  po  telefonické  dohodě  na  výše  uvedených  
telefonních  číslech.  Ústenky  je  třeba  pravidelně  prát  minimálně  na  60°C  a  po  usušení  dobře  vyžehlit.  
Při  nakupování  používejte  jednorázové  rukavice.  Dodržujte  v  prostoru  obchodu  minimální  vzdálenost  od  druhé  
osoby   2   metry.   Před   a   po   návštěvě   obchodu   si   vždy   umyjte   ruce   antibakteriálním   mýdlem   nebo   gelem  
(antibakteriální   gely   míchají   v   lékárnách   v   Letech   i   Dobřichovicích).   Po   příchodu   domů   byste   si   měli   také  
vydezinfikovat  vše,  co  jste  měli  v  ruce:  mobilní  telefon,  brýle  a  klíče.  Vyhýbejte  se  velké  koncentraci  osob.  
  
Náš  karlický  krámek  se  smíšeným  zbožím  funguje.    
Paní  Pánková,  nájemnice  a  ochotná  paní  prodavačka  v  jedné  osobě,  pravidelně  doplňuje  zboží  všeho  druhu.  
Zvažte  tedy  nutnost  nakupovat  jinde  a  podpořte  náš  obecní  obchůdek.    
Do  prodejny  prosím  vstupujte  jednotlivě!!!    
Otevírací  doba:      PO  a  ST              7-11.30    13-15  
                                                          ÚT  a  ČT              7-12.00  
                                                          PÁ                                7-11.30    13-17  
                                                          SO                                7-11.30  
                                                          NE                                zavřeno  
  
Chceme  vám   jako  obec   zprostředkovávat  maximum   informací   a   to   rychle,   bez   zbytečných   průtahů.  Pro  
takovou  komunikaci   je   ideální   informování  prostřednictvím  SMS  zpráv   na  mobilní   telefon  nebo   jako  zpráva  
zaslaná   do   e-mailové   schránky.   Pokud   by   někdo   z  vás   chtěl   poskytnout   obecnímu   úřadu   pro   tyto   účely   své  
telefonní   číslo   nebo   e-mailovou   adresu,   vyplňte   prosím   níže   kupón,   který   lze   vhodit   do   schránky   na   dveřích  
obecního  úřadu  případně  zaslat  požadavek  e-mailem  na  adresu  urad@obeckarlik.cz  
Samozřejmě   je   možné   se   zaregistrovat   k  zasílání   obecních   e-mailových   zpráv   na  www.obeckarlik.cz,   kde  
v  levém  sloupci  najdete  políčko  s  názvem  registrujte  se  zde  a  po  kliknutí  se  vám  zobrazí  registrační  formulář.    
V  případě,  že  budeme  pověřeni  ze  strany  vlády  distribucí  ochranných  prostředků  a  obdržíme  je,  budeme  vás  o  
postupu  s  výdejem  informovat  a  proto  doporučujeme  registrovat  se  na  web  obce,  nebo  sdělit  své  telefonní  číslo  
pro  zaslání  SMS  zprávy  prostřednictvím  níže  uvedeného  formuláře.  
  
Přejeme  vám  všem  hodně  sil,  trpělivosti  a  děkujeme  za  dodržování  pravidel  bezpečnosti.    
  
Jana  Svobodová,  starostka  obce  Karlík  
V  Karlíku,  dne  23.  3.  2020  
_  _  _  _  _  __  _  _  _  _  __  _  _  _  _  __  _  _  _  _  __  _  _  _  _  __  _  _  _  _  __  _  _  _  _  __  _  _  _  _  __  _  _  _  _  __  __  _  _  _  __  _  
Kupón  pro  vyplnění  a  odstřižení  
Souhlasím  s  tím,  aby  mne  Obec  Karlík  informovala  o  závažných  skutečnostech  a  nařízeních  formou  SMS    
zprávy  na  můj  mobilní  telefon  číslo:  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _    
Jméno  a  příjmení,  datum,  podpis    _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  __  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  __  _  _  __  _  _  _  _  _  
 
 

 
Milí  Karličáci,  
moc  vás  všechny  v  této  složité  době  zdravíme.  Chápeme,  že  se  nastalá  situace  týká  nás  
všech.  Některých  více  (například  rodičů  s  dětmi,  podnikatelů,  pracovníků  ve  službách,  
apod.)   některých  méně.   Všichni   ale   potřebujeme   vzájemnou   podporu   a   porozumění,  
abychom  tento  čas  zvládli  a  dokázali  jít  dál.    
 


